

Куда отправится мобильная «пенсионная помощь» в сентябре?

В первый месяц осени мобильная клиентская служба Управления ПФР в г.Шарье вновь отправляется в отдаленные уголки района.

Современный офис на колесах, который некоторые местные жители назвали «пенсионной помощью», оборудован необходимыми техническими средствами и позволяет даже в самых отдаленных районах региона использовать информацию, хранящуюся в базах ПФР. Здесь граждане могут подать заявление об установлении и перерасчете пенсии, о выдаче сертификата на материнский (семейный) капитал, об установлении федеральной социальной доплаты и прочее, не выезжая в районный центр.

Один из выездов мобильной «пенсионной помощи» запланирован на **3 сентября – с 10.00 до 12.00** консультацию по актуальным вопросам пенсионного законодательства **смогут получить жители села Конево**. Ровно через неделю, **10 сентября**, «ПФР на колесах» **прибудет к жителям села Одоевское. Консультации продлятся с 10.00 до 12.00.**

Также специалисты управления проведут шесть выездных индивидуальных приемов маломобильных групп граждан в Шарье (**5, 17,25 сентября**) и в поселке Ветлужский (**12,19, 24 сентября**).